Predkos¢ punktu materialnego dana jest zaleznoscig: v(t) = itz —t—1.Znajdz:a(t),: x(t)
zaktadajgc, ze w momencie poczatkowym znajdowat sie on w poczatku uktadu wspdtrzednych.
Naszkicuj : x(t), v(t), a(t) zachowujgc wspdlng os czasu.

Pod jakim katem a do poziomu nalezy wystrzeli¢ z punktu P(0,0) ciato tak aby trafito w tarcze,
ktéra w momencie wystrzatu zaczyna spadac z wysokosci H znajdujgca sie w odlegtosci d od
punktu wystrzatu.

Kolista tarcza o promieniu R wiruje wokot swojej osi ze stalg predkoscig katowa. Ze srodka
tarczy wyrusza biedronka. Porusz sie ona wzdtuz wybranego promienia ze statg predkoscia v,.
Znalez¢:
a. Roéwnania ruchu i toru biedronki w nieruchomym uktadzie odniesienia we
wspotrzednych kartezjanskich i biegunowych

Kon wykonatn = 4 okrazenia wokot kolistej areny cyrkowej o promieniur = 12 m w czasie
t = 120 s, wracajac do punktu wyjscia. Obliczy¢:

sSrednig wartos¢ predkosci konia,

sredni wektor predkosci konia,

catkowitg droge przebytg w tym czasie
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wektor przemieszczenia

Struga wody wyptywa z rury z predkoscig vy = 20 m/s pod katem do poziomu. Na jakiej
wysokosci h trafi ona w $ciane znajdujaca sie w odlegtoscid = 60 m od wylotu strugi? Przyjac
g = 10m/s? a = 45°2, wptyw oporu powietrza pomina¢.



